
www.crosspro.pt

LUGGAGE RACK

Ref.: 2CP2220055



DATE: 30/07/2020   ID.022.02

1

3 6

4 5

2 7

LUGGAGE RACK

9 Fixação Inox / Inox Clamp R55 1

8 Fixação Inox / Inox Clamp L55 1

7 Casquilho Alumínio / Aluminum Bushing Ø20xØ9x35mm 2

6 Casquilho Alumínio / Aluminum Bushing Ø20xØ9x7mm 2

5 Porca Freada / Nut Nylock M6 - DIN 985 4

4 Anilha / Washer M6 - DIN 125 4

3 Paraf. Cabeça Cilíndroca Sext. Int. / Socket Head Cap Screw M8x70 - DIN 912 2

2 Paraf. Cabeça Redonda Sext. Int. c. FA / Screw Round Head With Washer False M6x60 - ISO 7380 2

1 Paraf. Cabeça Escareada Sext. Int. / Hexagon Socket Countersunk Head Cap Screw M6x16 - DIN 7991 4

ITEM Nº: COMPONENTE (COMPONENT): DESCRIÇÃO (DESCRIPTION): QUANT.:

ACESSÓRIOS (ACESSORIES)

8

9


	Diapositivo 1
	Diapositivo 2

